Fiche CE2 n° 3 

CONTENU : ranger les nombres dans l’ordre croissant – ajouter 9 – décomposer un nombre

	SERIE 1
	SERIE 2
	SERIE 3

	  1- 254 – 269 – 565 – 258 1
  2- 806 – 608 – 860 – 680 

  3- 303 – 330 – 333 – 300 

  4- 62 + 9 =

  5- 45 + 9 =

  6- 33 +9 = 

  7- 81 + 9 =

  8- 5 826 = 

  9- 9 005 =

10- 7 907 =


	  1- 135 – 351 – 531 – 153 
  2- 908 – 809 – 990 – 890  

  3- 745 – 754 – 724 – 736  

  4- 58 + 9 =

  5- 29 + 9 =

  6- 70 +9 = 

  7- 54 + 9 =

  8- 3 078 =

  9- 2 080 =

10- 9 630 =
	  1- 235 – 253 – 215 – 203 
  2- 989 – 978 – 987 – 998  

  3- 325 – 625 – 452 – 125 

  4- 76 + 9 =

  5- 87 + 9 =

  6- 55 +9 = 

  7- 31 + 9 =

  8- 9 685 = 

  9- 7 045 =

10- 1 320 =

	  1- 254 < 258 < 269 < 565 

  2- 608 < 680 < 806 < 860  

  3- 300 < 303 < 330 < 333  

  4- 62 + 9 = 71

  5- 45 + 9 = 54

  6- 33 +9 = 42

  7- 81 + 9 = 90

  8- 5 826 = 5 x 1000 + 8 x100 + 2 x10 + 6 x 1
  9- 9 005= 9 x 1000 +  5 x 1
10- 7 907  = 7 x 1000+ 9 x100 + 7 x 1
	  1- 135 < 153 < 351 < 531  

  2- 809 < 890 < 908 < 990   

  3- 724 < 736 < 745 < 754 
  4- 58 + 9 = 67

  5- 29 + 9 = 38

  6- 70 +9 =  79

  7- 54 + 9 = 63

  8- 3 078 = 3 x 1000+ 7 x10 + 8 x 1
  9- 2 080  = 2 x 1000 + 8 x10
10- 9 630 = 9 x 1000 + 6 x100 + 3 x10
	  1- 203 < 215 < 235 < 253  

  2- 978 < 987 < 989 < 998   

  3- 125 < 325 < 452 < 625   

  4- 76 + 9 = 85

  5- 87 + 9 = 96

  6- 55 +9 =  64

  7- 31 + 9 = 40

  8- 9 685 = 9 x 1000 + 6 x100 + 8 x10 + 5 x 1
  9- 7 045 = 7 x 1000 + 4 x10 + 5 x 1
10- 1 320 = 1 x 1000 + 3 x100+ 2 x10

	Quelques règles / méthodes à retenir :
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